



Новую книгу об истории донского казачества представили в Ростове-на-Дону. Ее автор, он же руководитель Южного научного центра РАН Геннадий Матишов, говорит, что пытался систематизировать факты из разных веков.

Свое исследование он называет заметками на полях истории.

"Наша книга "Донские казаки. От опоры самодержавия до жертв большевизма" это заметки на полях, так как объять необъятное невозможно. Но для меня было самое главное понять, почему так произошло, что фактически при Советах донские казаки попали под гильотину власти", - так оценивает своё творения автор книги.